
令和２年 第２回定例会令和２年 第２回定例会
会期／6月8日～11日
議案／条例等９件、補正予算２件、同意案11件、報告３件

本定例会は、新型コロナウイルス感染症拡大防止対策として会期を短縮するため、一般質問の
自粛・委員会を開催しない、全員協議会等の開催場所を議場に変更するなどを行いました。

令和２年 第２回定例会 ○賛成　╳反対　̶議長
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報告は賛否を採らない。

新型コロナウイルス感染症の影響により収入が減少したこと等による
国民健康保険税及び介護保険料の減免に関する条例の制定について
阿久比町固定資産評価審査委員会条例の一部改正について
阿久比町税条例等の一部改正について
阿久比町都市計画税条例等の一部改正について
阿久比町国民健康保険税条例の一部改正について
阿久比町母子・父子家庭医療費支給条例等の一部改正について
阿久比町介護保険条例の一部改正について
令和2年度阿久比町一般会計補正予算（第3号）
令和2年度阿久比町水道事業会計補正予算（第2号）
工事請負契約の締結について（同報系防災行政無線工事）
備品購入契約の締結について（厨房備品購入）
農業委員会の委員の任命について
農業委員会の委員の任命について
農業委員会の委員の任命について
農業委員会の委員の任命について
農業委員会の委員の任命について
農業委員会の委員の任命について
農業委員会の委員の任命について
農業委員会の委員の任命について
農業委員会の委員の任命について
農業委員会の委員の任命について
農業委員会の委員の任命について
令和元年度阿久比町一般会計予算継続費繰越計算書
令和元年度阿久比町一般会計予算繰越明許費繰越計算書
令和元年度阿久比町水道事業会計予算繰越計算書
阿久比町白沢切山地区における太陽光発電施設設置計画についての陳情書
消費税率5％への引き下げを求める意見書の提出を求める陳情
障害・介護福祉に従事する職員や保育士の人材定着・確保のため職員配置基準と報酬・公定価格を抜本的に改善し、離職しない障害・介護・保育職場の実現を求める意見書の提出を求める陳情
沖縄県民の民意を真摯に受け止め、地方自治を尊重し、辺野古の新基地など米軍基地建設の中止を求める意見書の提出を求める陳情
地方財政の拡充を求める意見書の提出を求める陳情
住民の安全・安心を支える行政サービス体制・機能の充実を求める意見書の提出を求める陳情
正規労働者が当たり前、安定した雇用と1日8時間の労働で暮らせる社会を求める意見書の提出を求める陳情
公契約事業従事者の適正賃金と安定雇用を確保する公契約法の制定を求める意見書の提出を求める陳情
最低賃金の引上げ、全国一律最低賃金制の確立を求める意見書の提出を求める陳情
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